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7.1.1 REHE

BPIREAGH - REEREAGE SR - EESmERTE (set) - HER

\nlﬁlg
— 1Tl EE L filan
a=6
b=5
c=a/b

== Pararg
= H = —_|:
< ’ S PP j:

eV EE VLR C ERbae I0) -3 Y S A AT
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T REBMR I A P
BRI T EER

a WEIFEARZ 6 » N 1 28RN 7 - At DAENHS SR 34 8 o BB 2 7 -

BRATRH - BB | 2t B
FRI o AR | 28 - FHE A o B - A1

‘print(a)

b E ST AT EAEAE A Python,org RYfERERR £ 18—

RN

£ B0 o 1 PR i

- HE AR E BN RUAEIE - 55T o BUE

B SRR B IEFE -

T—ATH A A LU R R -

‘n=(10/2+(3*5+3))—3

“§~”‘°ﬁ%iﬁ§l§ﬂﬁj n TR 20 - TR /R —E R - FIRAVAE n DUZ

THER 4 HEHEE

b=2
print(a-b)
print(a*b)

print(a // b)
a = 24.5
b=7.2
print(a // b)

i 5> 7 FJ{E Python Shell R I I EZ FIEN Y

Lo o



FTE L
15 A 1 P Sl s R 20 (6 A S BR Y R TS - BEOTHRE Y S R A (R (B -
FEASEE - fOTER - EGERE - SRIER ~ (nRIRERS) - A R
iz -
7.1.2 RIQHE
— 5% B A A HRBAE I - B4 a=6 - b=5 MEBIEE R KBS EH ¢
’t=a ; a=b ;b=t |
Python fR¥F5k » W] LUAE S5 A2 #a
a,b =b,a |
[EELHRE ]
>>>a=5
>>>b=10
>>>a,b=b,a
>>>a,b
(57 41)10 5
1-2 FIER | iRR
7.2.1 if FUE
EEFEEM B RO (H) » AT RIGE A — » ZERNIRER AT BRI 41

= IERARAE AN ERDL - I EAEAETE - HI else WTLIANE -

[$5 <830 ]

7-3

if(FIBI=X) :

E

elif(FpI=)

E
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else -

N

if FUBTEE A2 B — RS AR AR BITHER (H (True) mFH M (False) )
SROLTE ST THYERAE » Al DU TR 1 % RS AR T AR -

B iz E
If(R A FIE) - -
Ep
BB EITHOAR I (R 1R
else:
R ITHIE  [R 5R
&
g - iy
n = int(input('# A —E£1:")) e
ifn% 2 ==0: ‘
— anEzns
HREAER
else:
print( '& &)

7.2.2 if &l

e TE - LmiEEk it (KIEED: ) P 1T AAM RN EE Y - e
£ print ETHZEAHMEZEH -

HEW AL A Z g elif - THEHE E elif (Y%1+ :

[ #2z0EEHI ]

x=int (input('x="') ) # R P
if x<0 :

print('2 % 3% ")
elif x>100 :



print('= % %2> 100")
elif x<60:

print('2F 22 ")
else:

print(' 2%z ")

[ #ATHER ]

T

10

o

AP

AR T~ 80 B 5%
x=80
2R

oE 518

7.3.1 fori@fE
[ 5§18z ]

for B in rangeGEEAGTHE, #5RAHE, MH) :

&

&t range & —(EE3 - wT DUREER TG BT H A B85

[ #2064 )

r=range(1l,11,2)
print(r)
print(type(r))

for i in r:
print(i,end='")

[ #ATHER ]

range(l, 11, 2)
<class 'range'>
13579

for LM IRIEEABRE

[ #2zC&E4HI )

for i in range(1,10):

7-5
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print(i, end="'")
print()

for i in range(1,10): print(i,end="' ") # o AT UE -

[ #FITHER |

123456789

123456789 [f2XN&014)

>>> for i in range( 10,1,-3):
print(i,end="' ")

[ #ATHER ]

10 7 4

for 0o & 4% =LA BH -

=F o 2530
for &% miz[E

for 5|1 in range(RE1E, A5 (E, BE)
(B E5)

#if5l— -~ £/ range 5

for i in range(1,11,2):

print(i)

g ~ {EH list &5
w = ['Sun', 'Mon', 'Tue', 'Wed', \
'Thu', 'Fri', 'Sat' ]

for days in w:

print (days)

#HI= « @A string &

for letter in 'Python':

print (letter)

Python Y for JEREER —{H S A HAEE S RURF R AL - HB5E0E 7T LAGE FH BE gt &
Telse, o THlE "HEH



I
\l
10

[ 720/ ]

o

A

# 451 ~ 100 75
for num in range(2,100):
for i in range(2, num):

if num ¢ i == 0:
break
else:
print ( num, end=' ')
[ SITHER ]

2 35 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47 53 59 61 67 71 73 79 83 89 97
7.3.2 while BEIES
RABE BT &R E R R H S while 385 -

[ 5% #8350 ]

while (¥ ET=) -

o
o
oo
B

while &%

ElE Gpict ]
While (58U H):
(BNEIR)

gp

c=1

while (¢ < 11):

print (¢)

c=c+2
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[ #2=X&i 15 ] sum-100.py

sum = 0

i=1

while i <= 100:
sum += I
i4=1

print("l1 + 2 + ... + 99 + 100 =", sum)

[ #RATHER ]

1+2+3+...+98+ 99 + 100 = 5050

[ #2zC&i 5] ] guess-num-1.py

REBBFTER

c=0

guess=0

n=38

while (guess != n):
guess=int (input('# > (1~100)7?"'))
c=c+1
print( 'R g ,c, ')

[ H1THER )

5~ (1~100) 212
e i 1 =
H~ (1-100) 723
GemfFi: 2 &
H5~ (1-100) ? 38

memfFi: 3 =
1F while 3 & # v] LIF FH break B¢ continue 2 #7 fil 3 & BT HI 5 2 T Al !

7.3.3 break Hit (& FoB5 i

FEPE (RNGise for & EE while SRS ) BT - K T " BB MEAIRGILEE
AT R - EEETGERE TR SR AEIL o AR BRI AR A ]
k2 o B BT FE MR - FTELEE AT break R B HEREE B (AE B =Xk
BN RIL)



i
\l
14
oi
AP

while (HHIF) :
it (AR -
Break —
HAfEAE
HifeEs <——

[ #2X&6/51 ] Prime-break.py

for n in range(2, 10):
for x in range(2, n):
if n & x == 0:
print(n, '=', x, '*', n//x)
break
else: # 4r% for w B3l 47 0 Riskp else {7

print(n, 'LF#')

[ #hATHER ]

L

O 0O o U1l & W N
|
N
*
w

7.3.4 continue it (& FH RS

FEFEEIF IR AR T 5 T AR ) SR - e b BT e i RGl - BE
HrbgaE FE R TR W EET AT B B R - SRR LABE A continue RO - FERCIL 2L
FEHC if R E A -

while (H[HI) : :

if (AR -
continue

HAf2 a5
HAfE 55

7-9
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[ #23C&E 45| ] Even-Odd-continue.py

for num in range(2, 10):
if num % 2 == 0:
print(num, " £ i% #")
continue
print(num , "...&H#&")

HITRER |

(

2 A%k

3 ... 848
4 2%k

5 ... 4%
6 21k

7 .. Edk
8 Bk

9 ...E%Hk

74 BE

— EERE

()1 HZEEIHEAUSRESR - UIBGE G ORI RERAE - GEREFE U As i HLIERE 2

(A) H— for il (B) if {405
(C) while 3 & (D) SR for il [

()2, BITHIIREIR - total BB Ry 2

total=0
for i in range(1ll):
if (i%2):
continue
total=total + i

print("total=",total)

(A) O (B) 10 (C) 30

() 3. TEREHELERITT R EIR - RN 5] 2 50 R e o i 5 2

(A) for (B) while (C) break

(D) 55

(D) continue
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AP

( )4 BT IR Higmbh 2

i=0

while (i<5):
print("sd" %i)
i+=2

(A) 0 (B)0 2 4 (€)1 35 (D)0 12345

()5S HA/NOEH THEEERE - QAT DEE Ny e s k3T 2

(A) Ctrl+C (B) Ctrl+V (C) Shift+C (D) Shift+C

— - BfFeE

1. FERA 10 (H8 (BFEELEHE 0~ 100 Z[) - (a) KR ANEFERFEETH
(b) R Bl ANE 7 S P ENH ~ (o) FIH GBI E BUE ~ (d) 3Bk
F/MRFFIH (HBEREGRERFE) ~ (o) BFIHEE = KRR BUE 2 55 & il A
HIBE 2

2. HUeESC s THUESC ) EAENT - B TS WNE TR DI
TEBE S REFRSINEFF Hh m 2 RS 8l n (8 AL BB 7 R - E IR E) n @6 B
®wOEH Z WAE - BEEIRATE A AR BN T EE - 8140 n=6 I - ¥
AR TR Al G U~ B A HEUR » Z F F R - 35— i A
— T (FRRERTFR) K—8% n (0<=n<10)  RELL n MAEBATH]
ST 2 1 R B SO 4 i %% S
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R E AR © APCS KRR GG LBt B

REH#g4E : https://apcs.csie.ntnu.edu.tw/index.php/samplequestions/previousexam

MRy 105 £ 3 H APCS I E kB HE (FERHEERK © APCS-10503-

REmR) -

14-1 $EZRE

AT
KRR BE IR

1. AHflA2 X B4 e E th %4 T -

*
sk kok
skt sksk
skeskeoskoskoskoskosk
skeske sk sk skoskoskoskok

EREAERBRAZE 4ITRE T IT4
KB ATRT » KD FHEAETEASE
LGB B E 7

(A)1
(B)2
©3
(D)4

10543 458
R RS A

O J oy U bW N

= R = R
w N P O

int k = 4;

int m = 1;

for (int i=1; i<=5; 1i=i+1) {

for (int j=1; j<=k; j=3+1) {
printf (" ")

}

for (int j=1; j<=m; J=3+1) {
prifntf ("*FY);

}

printf ("\n");

k =%k - 1;

m=m+ 1;
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1 [#2=EER AR ]

[ Python #BREFEZX ] (c-1.py)

BT ERE  ZHE2mbRiIxXE
(i=1~52L5%)) » F—EREEZEE
SRR (s

F_ERNEEZSF SN EHL I-m B
5 REXN&ZARSY m BEINEIEE 10 X
NERUER | REREEART  BIE

k=4
m=1
for i in range(1,6):
for j in range(1,k+1):
print ( non , end="" )

for j in range(1l,m+1):
print ( nmxn , end: nn )

print("\n")
0 A HOABEEFS momtl K| ekt
A m=m+2 BIA] - tHEZEA (A) - m=m+2
2. v —M% a[l0]l={ 1, 3, 9, 2, 5, int £ (int a[], int n) {

8, 4, 9, 6, 7 } ie.,a[0]=1,a[1]=3, ...,
a[8]=6, a[9]=7 » BX £(a, 10)=F"YIAT4H 1l
ik X% > BRAE BT ?

(A)1
(B)2
©)7
D)9

0;
1; i<=n-1; i=i+1) {
>= al[index]) {

int index
for (int i=

if (ali]
index = 1i;

}
}

return index;

2 [BRERMA ]

[ Python f2RE#23( ] (c-2.py)

BRI I NERENESIE
ZHEEFZERITE K RLFTIRE
HERAREER a[7] TIAZE a[2] » HHEHE
B7 - WEER(C)-

def f(a,n):
index=0
for i in range(l,n):
if (al[i] >= alindex]) :
return index

index=1

#main
a=[1,3,9,2,5,8,4,9,6,7]
print ("w @@ 3", f(a,10))
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3. & — %3 a[0] ~ a[l] > ...~ a[99] B a[k]=3k+1 » 2L value=100 5w LA F iy & &, - 1B3%
&KX £1 & £2 2 while @B £ » 54T nl £ n2 Rk (e, 3 H if LHPUTRHE - K

€.2 else if #ift) > FHM nl ¥ n2 X AA? 3x: (low+high)/2 AEERIR, -

int fl(int a[], int value) {

int r value = -1;
int 1 = 0;
while (1 < 100) {
if (a[i] == value) {
r value = i;
break;
}
i=14+1;

return r value;

(A)n1=33,n2=4
(B) n1=33, n2=5
(C) n1=34, n2=4
(D) n1=34, n2=5

int f£2(int a[], int value) {

int r value = -1;
int low = 0, high = 99;
int mid;

while (low <= high) {
(low + high)/2;

(a[mid] == value) {

mid =

if
r value = mid;
break;

}

else if (a[mid]

mid + 1;

< value)
low =

}

else {
high = mid - 1;

}

return r value;

{

3 [MR=ERA]

[ Python fiZR8#2 = ] (c-3.py)

Itt 100 {ETEMEY] a HER a[k]=
3k+1 > DIBHE -
a[0]=1a[1]=4a[2]=7a[3]=10 . . ..
a[96]=289a[97]=292a[98]=295a[99]=
298

fl BEFEE —HIES3] a[33]=100
BTl n1=34

28" NES

£ 1R

R+ a[mid]=a[49]=148 >100

def f1(a, value,c):

i=0 ; r value = -1
while ( 1 < 100 ):
c += 1
if (ali] == value):
r value = i
break
i+4=1

return c
def f2(a,value,c):
low=0 ; high=99
while (low <= high):

c += 1

mid = (low + high)//2
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3 [MR=ERA]

[ Python #BREFE=X ] (c-3.py)

%2 0% » a[mid]=a[24]= 73 <100

% 3% » a[mid]=a[36]=109 >100

A5 (v

2 4% » a[mid]=a[30]= 91 <100
£ 5 %0+ a[mid]=a[33]=100 =100

Frll n1=34 » n2=5 » &

%% (D) e

if (a[mid] == value):
r value = mid
break

elif (a[mid] < wvalue):
low = mid + 1
else:
high = mid -1
return ¢

#main
a=[] ; value=100 ;nl=0 ; n2=0
for k in range(100) :

a.append (3*k+1)

nl=£f1(a,value,nl)
n2=£f2 (a,value,n2)
print ("nl=%d, n2=%d" %(nl,n2)))

4, @BEEIS > HREKX eI AT 2

(A) 1275
(B) 20
(C) 1000
(D) 810

for (i=1; 1i<=100; i=i+1) {
b[i] = 1;

}

al0] = 0;

for (i=1; 1i<=100; i=i+1) {
ali] = bli] + a[i-1];

}

printf ("%d\n", al501-al301):;

4 [ R=ERAA ]

[ Python f2RE#23( ] (c-4.py)

FE—EEBRE Db EIIRR
b[1]=1 » b[2]=2 ~ ---b[100]=100
FEEBRTE a E5 AR
a[i] = b[i] + a[i-1]

a[0]=0

a[1]=b[1]+a[0]=1+0=1
a[2]=b[2]+a[1]=2+1=3

a[30]=465

a=[];b=[]

b.append (0)

for i in range(1,101):
b.append (i)

a.append (0)

for i in range(1,101):
a.append (i)
alil=b[i]+a[i-1]

print ("%d\n" %(a[50]-a[30]))
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4 | BRREREA ] [ Python i2REFEX ] (c-4.py)

a[50]=1275

a[50]-a[30] = 810 » HEXRS (D) °

5. EHE R AW o ko Robe] £(2000) 0 #54 [T LT

sum=sum+i AT R B R BT T FITH 7 int sum=0;
if (n<2) {
(A) 1000 return 0;
(B) 3000 }
(C)SOOO for (int i=1; i<=n; i=i+1) {
(D) 10000 sum = sum + 1i;

}
sum = sum + f£(2*n/3);

return sum;

5 [ R ] [ Python BREERER ] (c-5.py)
RABEEE  n<2 RIBEMK A - | 0 0O

FHIE n=1000 ¥EF n<2 AL 0 R, if n<2 : return 0
17 for EIEE 1T sum FIE N 1000 )X o

#ZE sum = sum + f(2*n/3) H LY

print ("n=",n) ;print ("c=",c)
for i in range(1l,n+1):
sum =sum + i

f(666) AN f ME 28 n R EE - £ c += }
" n=int (2*n/3)
IHEFRY £(666) REBFRE R AN 666 %+ H
ERARILLZEHE o sum += f(n,c)
B return sum
nE%4 » sum=sum+i FLAITL AR o .
#main
£(1000,0)

AIAIZE Z R EL
1000+666+444+296+197+131+87+58+
38+25+16+10+6+4+2=2980

WEER (B)






